

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΗΛΙΑΚΟΥ ΧΩΡΙΟΥ

ΓΙΑ ΤΟ ΝΕΟ 2ΘΕΣΙΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΣΤΟ Η.Χ.

Κάλυψη των αναγκών σε σχολική στέγη για τα νήπια του οικισμού και του Δήμου μας

Φίλες και φίλοι συγγάτοικοι

Το 2θέσιο νηπιαγωγείο - όπως και το *δτάξιο Δημοτικό Σχολείο* - κατασκευάστηκαν σε οικοπέδο του οικισμού μας (Μεταβιβάστηκαν 5,2 στρέμματα από τον ΟΕΚ στον ΟΣΚ για να καλύψουν τις σχολικές και προσχολικές ανάγκες των μικρών παιδιών περιοχής μας). Θα λειτουργήσουν από τον Σεπτέμβρη.

Προτεραιότητα του Συλλόγου μας ήταν και εξακολουθεί να παραμένει : Η εγγραφή των μικρών παιδιών του οικισμού και του ενιαίου Δήμου μας.

ΠΑΡΤΕ ΜΕΡΟΣ ΣΕ ΑΥΤΗ ΤΗΝ ΚΟΙΝΗ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ

Ακούγαμε θετικά καθησυχαστικά λόγια από την Δημοτική Αρχή. Ότι κανένα μικρό παιδί του ΗΧ δεν θα μείνει απέξω. Ήρθε όμως η ώρα των αποκλεισμών, κάτι που ήξεραν αλλά μας το απέκρυπταν.

Εμείς ως Σύλλογος τα νέα για τον αποκλεισμό νηπίων του ΗΧ τα ακούσαμε από συγγάτοικους γονείς που δεν κατάφεραν να γράψουν τα νήπια τους στο νέο 1^ο & 2^ο νηπιαγωγείο του Η.Χ. Οι "αρμόδιοι" τα στέλνουν αρκετά μακριά (στο 3^ο Νηπιαγωγείο Πεύκης).

ΕΚΦΡΑΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΛΗΡΗ ΑΝΤΙΘΕΣΗ ΜΑΣ

Είναι ντροπή να σκαρφίζονται γεωγραφικά όρια εντός του οικισμού και να κάνουν διαχωρισμό των νηπίων μας.

Απέκλεισαν από το νέο νηπιαγωγείο, νήπια που κατοικούν βόρεια της οδού Ηλίου !! Για όσα κατοικούν στην Ηλίου και νότια της, επιτρέπεται η αίτηση εγγραφής που όμως δεν εξασφαλίζει πως θα γίνουν δεκτά. Με κλήρωση θα επιλεγούν λίγα.

Μετά από τις διαμαρτυρίες των γονιών "τρέχει ως δικαίωμα" η δυνατότητα για αίτηση μεταγραφής. Και αυτή όμως δεν λύνει στα σίγουρα το πρόβλημα της εγγραφής των νηπίων στο νέο νηπιαγωγείο του Η.Χ. αλλά θέλουν να ,,χρυσώσουν το χάπι η είναι σκέτη κοροϊδία/

ΖΗΤΗΣΑΜΕ ΕΞΗΓΗΣΕΙΣ

Από το γραφείο πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης της περιοχής μας, η προϊσταμένη α' εκπαίδευσης επιβεβαίωσε αυτό που υποψιαζόμασταν :

Το Υπουργείο Παιδείας, η Περιφέρεια Αττικής και η μαζί τους η Δημοτική μας Αρχή για καιρό *συζητούσαν και συμφώνησαν* σχετικά με το νέο 2θέσιο νηπιαγωγείο του Η.Χ. :

•Το 1^ο τμήμα του νηπιαγωγείου : Να λειτουργήσει ως υπερτοπικό – πειραματικό. Να στεγάσει δηλαδή νήπια αρκετών Δήμων !!.

Αιτήσεις στο πειραματικό θα γίνονται (για νήπια του οικισμού και του ενιαίου Δήμου) όμως θα γίνουν δεκτά ελάχιστα νήπια (θα επιλεγούν με κλήρωση).

• Στο 2^ο τμήμα του νηπιαγωγείου θα γίνουν δεκτά νήπια που έως σήμερα στεγάζονται στο 2^ο νηπιαγωγείο Λυκόβρυσης (Στην οδό Μπενίση, στα μαρμαράδικα).

Στο βαθμό που υπάρξουν κενά τότε θα δεχτούν και λίγα νήπια από τον οικισμό μας !!

Σημειώνουμε από τώρα : Είναι υπαρκτός ο κίνδυνος (σε επόμενα χρόνια) και το νέο Δημοτικό του ΗΧ να μετατραπεί, σε υπερτοπικό - πειραματικό για να δεχθεί παιδιά που αποφοίτησαν από το πειραματικό νηπιαγωγείο.

Κυβέρνηση, Περιφέρεια και Δημοτική Αρχή (σημερινή και προηγούμενη) τα είχαν κανονίσει και είχαν συμφωνήσει, νήπια του οικισμού μας να μείνουν έξω από το νέο νηπιαγωγείο, εκτός αν κάποια πολύ λίγακερδίσουν στην κλήρωση, Στις συναντήσεις που είχαμε με την νέα Δημοτική Αρχή ακούγαμε ότι θα γίνουν δεκτά όλα τα νήπια του οικισμού μας.

ΓΙΑ ΤΟ 1^ο ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ ΥΠΕΡΤΟΠΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ.

Η προσπάθεια προώθησης των πειραματικών όπως και των πρότυπων νηπιαγωγείων & σχολείων ενισχύει την απαράδεκτη κατηγοριοποίηση - ιδιωτικοποίηση της εκπαίδευσης. Αποκλείει κατά βάση νήπια και μαθητές από λαϊκές φτωχές οικογένειες. Απομακρύνει τα μικρά παιδιά από τα σχολεία της γειτονιάς τους.

Στόχος γενικός πολιτικός είναι η συνολική μείωση των κρατικών δαπανών για την δημόσια παιδεία.

Πρωθούν τις ιδιωτικές χορηγίες με το αζημίωτο φυσικά. Δίνουν δυνατότητες παρέμβασης σε

εξωσχολικούς ιδιωτικούς φορείς για την διαφοροποίηση των προγραμμάτων σπουδών και ταυτόχρονα προχωρούν στην κατάργηση βασικών δικαιωμάτων των εκπαιδευτικών (οργανικές θέσεις κ.λ.π.).

ΕΚΦΡΑΖΟΥΜΕ ΤΗΝ ΑΝΤΙΘΕΣΗ ΜΑΣ

Οι υποδομές του νέου νηπιαγωγείου στο Η.Χ. είναι απολύτως αναγκαίες πρώτα από όλα για τα νήπια του οικισμού όπως και του ενιαίου Δήμου μας.

Φίλες και φίλοι συγγάτοικοι

Γνωρίζουν πολύ καλά όλοι οι αρμόδιοι, στο Υπουργείο Παιδείας, στην Περιφέρεια Αττικής, αλλά και ιδιαίτερα της Δημοτικής Αρχής :

Σοβαρότατο είναι το πρόβλημα με τις έλλειψης σχολικών αιθουσών στον Δήμο και ειδικά στη Λυκόβρυση (νήπια στεγάζονται ακόμα μέσα σε αίθουσες προκάτ).

Η κατάσταση θα γίνει πολύ χειρότερη. Έχουν ήδη γνωστοποιηθεί στις υπηρεσίες του Δήμου περί τις 180 νέες οικοδομικές άδειες ανέγερσης ακινήτων (αρκετές από αυτές αφορούν πολυκατοικίες). Θα αυξηθεί σημαντικά ο πληθυσμός του Δήμου.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ ΛΥΣΗ ΣΤΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΕΧΕΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΙΚΑΝΑ ΓΙΑ ΝΕΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

Στον Δήμο μας υπάρχουν μεγάλα οικοπέδα που είναι στην ιδιοκτησία της Δημοτικής Αρχής. Σε αυτά πρέπει να κατασκευαστούν νέες σχολικές μονάδες.

Σημειώνουμε ότι οι κκ της Κυβέρνησης της Περιφέρειας αλλά και του Δήμου με μεγάλη ευκολία – παλαιότερα - επέλεξαν και διέθεσαν εκατομμύρια ευρώ για να κατασκευάσουν μια καφετέρια στην Λεωφόρο Σοφούλη στη Λυκόβρυση.

Τους καλούμε να δαπανήσουν κονδύλια (λιγότερα θα χρειαστούν από όσα για την καφετέρια) για κατασκευή νέου νηπιαγωγείου σε οικόπεδα ιδιοκτησίας του ενιαίου Δήμου.

Αν το θελήσουν – μπορούν μέσα σε διάστημα ενός χρόνου - να έχουν έτοιμα νέα σχολικά συγκροτήματα.

ΣΥΝΤΟΝΙΖΟΥΜΕ ΤΟΝ ΑΓΩΝΑ ΜΑΣ

Φίλες και φίλοι συγγάτοικοι

Έχουμε απέναντι μας εξουσίες, κεντρικές περιφερειακές και τοπικές.

Υπάρχει όμως η διάθεση μας για αγώνα και για συνεργασία των τοπικών φορέων του ενιαίου Δήμου.

Μας ενώνει το δίκαιο. Υπερασπιζόμαστε τα νήπια του Η.Χ. & του Δήμου μας :

Ο Σύλλογος Δασκάλων Α'εκπαίδευσης Μαρουσίου Πεύκης – Ο Σύλλογος Α'εκπαίδευσης "Ο Σεφέρης" - Η Ένωση γονέων του ενιαίου Δήμου - Το Σωματείο εργαζομένων του Δήμου – Ο Σύλλογος Δημοκρατικών Γυναικών Λυκόβρυσης Πεύκης – Το Σωματείο Συνταξιούχων της περιοχής - και μαζί ο Σύλλογος μας. Συντονίζουμε την δράση μας ενάντια στον αποκλεισμό των νηπίων της περιοχής μας .

Κοινός είναι ο στόχος:

ΣΤΗΡΙΞΤΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΑ – ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΑ ΚΑΤΑΦΕΡΟΥΜΕ

ΝΑ ΜΑΣ ΥΠΟΛΟΓΙΣΟΥΝ ΟΙ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΑΡΜΟΔΙΟΙ

ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΔΕΚΤΑ ΤΑ ΝΗΠΙΑ ΜΑΣ ΣΤΟ ΝΕΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ

ΠΕΥΚΗ 24/5/2024

Η διοίκηση του
Συλλόγου Κατοίκων Ηλιακού Χωριού